

铁血战将难敌“小三”诱惑

拈花惹草,美国中情局局长“下课”

据欧美媒体10日报道,因“战功卓著”在美国各界受到广泛赞誉的美国中情局(CIA)局长戴维·彼得雷乌斯当地时间9日晚因婚外情宣布辞职,成为中情局史上最“短命”的局长之一。

两天前刚刚度过60岁生日的彼得雷乌斯毕业于西点军校,曾先后担任驻伊拉克美军和驻阿富汗美军司令,2011年9月,身为陆军四星上将的彼得雷乌斯任中情局局长。据路透社报道,美国联邦调查局最早发现彼得雷乌斯的婚外情。美国总统奥巴马9日晚些时候发表一份声明,证实接受彼得雷乌斯辞呈,同时称赞彼得雷乌斯数十年为美国做出的“非凡功绩”。



2011年8月31日,美国阿灵顿国家公墓,彼得雷乌斯将军与妻子参加军人纪念活动。



40岁的茱莉·布罗德韦尔育有两个孩子。

宣称近期“异常”状况 令其决意引退

上任仅8周 BBC 总裁辞职

英国广播公司(BBC)总裁乔治·恩特威斯尔10日宣布辞职,称英国广播公司近期“异常”状况令其决意引退。

当天早些时候,恩特威斯尔刚出面道歉,英国广播公司不应播出节目影射一名保守党资深政客性侵犯儿童,但当时表示他不会辞职担责。

“短命”总裁

在英国广播公司位于英国首都伦敦的总部大楼外,恩特威斯尔10日说,自己要做件“体面的事”,辞职离开。此时距离他走马上任仅8个星期。

“获任(总裁)职务时,我已有23年出版人和英国广播公司领导者工作经验。”恩特威斯尔说,“我相信委托人选出了这一职务的最佳人选,选出应对今后挑战与机遇的正确人员。然而,最近数周发生的异常事件让我认为,英国广播公司应当再择新的掌舵者。”

恩特威斯尔两个月前接任英国广播公司总裁。他的前任马克·汤普森8月获任美国纽约时报公司首席执行官,定于今年12月正式上任。

别无选择

英国议会下院文化、新闻和体育委员会主席约翰·惠廷代尔说,恩特威斯尔除了辞职别无选择,因为最近丑闻令外界认为英国广播公司管理层已经失去对这一新闻机构的掌控。

惠廷代尔说:“连日来发生的状况极大地削弱了他(恩特威斯尔)的威信,他在这样的局面下难以继续工作。”

在恩特威斯尔任期内,先是英国广播公司已故著名节目主持人吉米·萨维尔被曝性侵犯多人,公司于10月取消一档新闻调查节目,被外界指责替萨维尔护短遮丑。11月2日,英国广播公司重头栏目《新闻之夜》播出性侵受害人史蒂文·梅沙姆的遭遇,谣言一时间汇聚于议会众议院议员阿利斯泰尔·麦卡尔平,后者断然否认,威胁诉诸法律。

梅沙姆稍后发觉性侵犯者另有其人,发表声明,证实麦卡尔平清白并致歉,令公众猛烈抨击《新闻之夜》不审慎。

信誉待补

恩特威斯尔10日道歉,承认不应播出《新闻之夜》那期“根本错误”的节目,但辩称节目播出前,他并不知情。

然而,这一说法再度引发批评。政界与媒体人士质疑,英国广播公司已因萨维尔丑闻陷入信任危机,何以在播出类似性侵相关节目时如此疏忽;另外,恩特威斯尔作为公司领导者,竟自称不知情。

这家媒体管理机构,即英国广播公司理事会主席克里斯·帕滕把10日形容为自身“公众生涯中最糟时日之一”,但认可恩特威斯尔辞职所展现出的勇气。

帕滕说,英国广播公司对自身的定位是公众信得过的全球新闻机构,恩特威斯尔作为其领导人,为公众无法接受的错误担责,是体面做法。恩特威斯尔职务将暂由英国广播公司音频与音乐部门主管蒂姆·戴维代理。

文化大臣玛丽亚·米勒欢迎恩特威斯尔辞职决定,称这一决定“令人遗憾,但正确”。“对英国广播公司而言,现在至关重要的是确保制作一流新闻和时事节目。” (据《新闻晚报》)

铁血战将未敌“红颜”诱惑 赴白宫面见奥巴马请求辞职

彼得雷乌斯9日在一份写给中情局全体员工的信中说,当地时间8日下午他前往白宫面见总统奥巴马,请求以个人原因辞职,9日下午奥巴马接受辞呈。

彼得雷乌斯在信件中说,他8日在白宫与奥巴马会面,请求“获准以个人原因辞去职务”。他在信中承认:“结婚37年后,我

在一场婚外恋中昏了头。不管作为丈夫,还是作为我们这种组织的领导,这种行为都不可接受。”

公开资料显示,彼得雷乌斯可算“文武双全”,既是西点军校高材生,也是普林斯顿大学国际关系博士,既有强壮体格,也有语言天赋,在共和党内颇有声望,今年8月

还一度传出罗姆尼有意挑选他出任副总统候选人。

彼得雷乌斯的妻子霍莉·彼得雷乌斯也很活跃,多年来一直致力于帮助退伍老兵和军人家属。婚外情曝光前,夫妻二人在公开场合表现得十分恩爱,一直在华府政坛传为佳话。

CIA的头儿被FBI暗中调查 传记女作家成为绯闻女主角

美国政府没有公布彼得雷乌斯婚外情发生的时间、对象等细节。几名不愿公开姓名的美国政府官员说,绯闻女主角是曾为彼得雷乌斯撰写自传的传记作家茱莉·布罗德韦尔。

布罗德韦尔是彼得雷乌斯的校友,同样毕业于美国西点军校,目前有两个孩子。她在部队服役15年后转行成为一名记者,长期追随彼得雷乌斯进行相关报道并为其撰写自传。在传记的作者简介页面中,布罗德韦尔放上一张彼得雷乌斯与她

在办公室内隔桌对望的照片。她写道,她曾陪伴彼得雷乌斯沿着阿富汗边界长跑,还花费数周时间深入体验彼得雷乌斯及其同僚的军旅生活。布罗德韦尔的最近一条“推特”留言内容是彼得雷乌斯的一句“箴言”。

路透社报道称,最初发现彼得雷乌斯的婚外情是美国联邦调查局(FBI)。FBI内部存在一个反情报部门,专门负责确保政府高级官员不会因其私人事务而遭受敲诈勒索。FBI接到指控称,2010年至2011

年间,彼得雷乌斯担任驻阿富汗美军司令期间,曾授予布罗德韦尔对其个人电子邮件账户的“无限制访问权”,FBI在监控彼得雷乌斯电子邮件的过程中发现两人“关系密切”。

英国《每日电讯报》透露,实际上一直以来,FBI都在暗地里调查彼得雷乌斯的情感纠纷,担心他的私生活会给国家安全带来威胁。

不过,截至目前,布罗德韦尔拒绝对上述报道做出回应。

奥巴马接受辞呈时不吝夸赞:“他是这个时代最卓越的将领之一”

9日晚些时候,奥巴马发表一份声明,证实他接受了彼得雷乌斯的请辞,并称他“心系”彼得雷乌斯夫妇并为他们祈祷,祝愿二人此艰难时刻一切顺利。

奥巴马称赞彼得雷乌斯为美国做出“非凡功绩”。声明说:“不管以什么标准衡量,他(彼得雷乌斯)都是这个时代最卓越的将领之一。”奥巴马称彼得雷乌斯帮助

美国军队适应新挑战,度过在伊拉克和阿富汗的艰难时日,把这两场漫长战争带到“负责任结束”的路径上。

美国参议院情报委员会主席、参议员黛安娜·范斯坦也发表声明,说彼得雷乌斯辞职是美国情报机构巨大损失,对奥巴马批准辞职感到遗憾,但尊重这一决定。她说:“我会支持他……他很棒,他热爱这份

工作,他对情报的掌控不逊于任何人。

奥巴马在声明中说,副局长莫雷尔将出任中情局代局长。

消息人士说,莫雷尔是接替彼得雷乌斯的热门人选。另外,奥巴马的首席反恐顾问约翰·布伦南、国家安全副顾问托马斯·多尼伦、前众院情报委员会主席简·哈曼是可能人选。 (据《钱江晚报》)

同时接受变性手术 美一对男女成情侣



凯蒂和阿林

据英国《每日邮报》网站10日报道,美国俄克拉何马州的两个“变性人”在一个慈善组织中相识。类似的成长经历使两个人相见恨晚,并迅速坠入爱河,成为一对极为特殊的情侣。

现年18岁的凯蒂原名卢克,在15岁之前一直是个男儿身,而现年16岁的阿林原名艾莫瑞德,曾是一个擅长芭蕾舞并参加过选美比赛的小美女。还是高中生的阿林目前已经接受了睾酮激素注射治疗。同时,已经高中毕业的凯蒂目前已经完成了

雌性激素注射疗程,并在今年5月进行了变性手术。两人都曾有过性别方面的纠结,也都有被同龄人嘲笑欺负的经历,然而这一切在他们进行激素治疗之后发生了变化,凯蒂和阿林在俄克拉何马州塔尔萨的一个慈善组织中相识并相爱。“当时我看到了一个相当英俊的帅哥,同时我们对于彼此的烦恼感同身受,我不得不承认他和我就是天造地设的一对!此外,由于体形相当,我们还互换了一些日常穿的衣服。”凯蒂回忆说。 (据《中国日报》)